

怕花钱? 银联云闪付不给你机会

5月27日,中国银联宣布“放大招”:联合40余家商业银行推出银联云闪付二维码产品。持卡人通过银行APP或银联钱包APP均可实现银联云闪付扫码支付,优惠力度达6.2折。

银联云闪付怎么用?如何享受优惠?别着急,这些问题今天就给大家讲明白。昨天,小倪在中国银联河南分公司“90后”小鲜肉梅捷频(小倪叫他小梅)的陪同下,体验了银联云闪付联合多家商户推出的优惠。来,快上车,“老司机”小倪带你玩转银联云闪付。倪子



第一站 麦当劳(北京华联店) 最高减10元

中午12点,小倪的肚子早已饿得咕咕叫,先填饱肚子再说。我们点了两个麦辣鸡腿堡和两杯可乐,支付时,小梅对收银员说用银联云闪付付款。只见他拿出苹果手机,靠近刷卡器,手机主屏幕立马出现Apple Pay付款界面,轻按HOME键,识别指纹后,“嘀”的一声,不到2秒钟显示付款成功。原价48元的汉堡和可乐,享受立减10元的优惠。

“以苹果手机为例,大家要先

在支持Apple Pay的苹果设备中打开Wallet App,添加62开头的银联卡,添加完成后即可在线下‘银联云闪付’商户及线上App便捷安全地进行支付。除了苹果手机,其它具有NFC功能的手机均可实现线下‘刷手机’支付”。小梅提醒道。

特别提醒:6月2日~8日,使用智能手机Pay支付或者62开头银联IC卡非接支付,可在全省麦当劳指定门店享受6.2折优惠,最高减10元。

第二站 万象城Ole'超市 最高立减50元

每次去万象城都免不了去Ole'超市逛一圈,主要以进口商品为主,价格自然也相对较高。不过,有银联云闪付的优惠,贵点都不是事儿。

逛了一圈,小倪挑了牛奶、饼干、小馒头等零食(全都是给娃买的,扎心……)算下来有134.1元。结账时,小倪使用银联钱包

优惠券,并通过Apple Pay完成支付,直接优惠50元,实际只花84.1元,这优惠力度够大吧。

特别提醒:6月2日~8日,用户在万象城Ole'超市使用银联钱包优惠券+Apple Pay支付或者银联钱包优惠券+62开头银联IC卡非接支付,可享受6.2折优惠,最高减50元。

第三站 万象城屈臣氏 最高立减30元

屈臣氏是不少都市MM们最喜欢逛的化妆品零售店,给娃买完好吃的,小倪忍不住想去逛逛。

小梅告诉小倪,银联云闪付和屈臣氏推出了两种优惠活动。一种是先在银联钱包领优惠券,购物可享6.2折,最高优惠30元;另一种是不用领券,直接使用银联二维码支付,也可享6.2折,最高优惠30元。

小倪先买了面膜、防晒霜、口香糖,共计102元,使用银联

钱包优惠券享受30元优惠,最终支付72元;随后,小倪想试试银联二维码支付,又拿了两块费列罗榛果威化巧克力,原价22元,在屈臣氏“16元两件”的自有优惠基础上,使用银联二维码支付打了6.2折,最终只花了9.92元。

特别提醒:6月2日~6月8日,用户在全省屈臣氏门店,使用银联钱包优惠券+智能手机Pay支付或者银联二维码支付可享6.2折优惠,最高减30元。

小倪刷卡记·第二季

本周体验:银联云闪付

《小倪刷卡记》第二季升级来袭。除了通过记者实地体验,为广大读者带来实用的刷卡攻略,我们还将带来专属优惠活动,更多精彩内容请关注《郑州晚报·TOP理财》官方微信(ZZWBTOPlcai)。

小倪刷卡报告

银联云闪付中的智能手机Pay支付产品采用了NFC近场支付,类似刷公交卡,手机靠近POS机即可完成支付。此外,智能手机Pay支付不受网络信号的限制,就算手机无网络,也不耽误付款哦。

同样是二维码支付,银联的二维码和市场上其他二维码有什么不同呢?小倪了解到,银联二维码支付一是安全性更高,采用支付标记化(Token)技术,安全级别较高;二是服务更完备,配备完善的风险补偿机制保障使用无忧;三是境内境外通用,银联国际正积极推动中国香港、新加坡、泰国、印尼、韩国、澳洲等多个境内持卡人经常出行地区的二维码业务,目前,中国香港和新加坡已率先支持云闪付二维码业务受理。

最重要的是,一定要下载“银联钱包”APP,美食、商超、娱乐、丽人等各种优惠全掌握。

百年交行 您的财富管理银行

始于一九零八



交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS
始于1908 您的财富管理银行
客服热线: 95559 www.bankcomm.com

交行私人银行提供“1+1+1”综合化服务 助力客户实现财富更佳配置

私家专属,综合化财富管理

在交通银行私人银行,客户可以享受到“1+1+1”三个层次的全方位服务。其中,私人银行财富管理专家团整合行内的精英资源,组建了涵盖公司(企业、机构)、投行、法律、信托、基金、租赁、税务、资产管理、房地产、离岸金融等多个领域的财富管

理专家团,为客户提供个性化的境内外金融服务方案。

据了解,交通银行为私人银行客户提供专属理财产品服务,涵盖长、中、短期产品,结构灵活,投资范围广,横跨股市、债市、汇市、商品市场,实现综合化的财富管理。除此之外,交通银

行私行产品中还有灵活方便的开放式理财“私银日享”,每日开放申购,当天实现起息。有保本产品“私银稳添利”,保证资金安全,可以质押贷款;还有全球配置产品“私银智行”,投资于大型国有企业境外上市股权,标的风险可控,收益可期。

融资专享,助力发展圆梦

据交行私人银行顾问介绍,交通银行为私人银行客户量身定制的信用贷款——“私享贷”,具有无担保、预授信、易申请、额度高、速审批、用途广等多重优势。

“只要您本人或配偶为交行达标私人银行客户,即可自动获得我行预授信额度,并且您可以根据需求随时申请使用额度,个人、企业皆可申请,银行专设绿色

通道,快速审批,及时放款。”该顾问表示,该贷款可用于消费、经营以及为他人贷款提供担保,还款方式可选择等额本息、等额本金、按月付息一次还本等多种方式。

留学金融,成就教育梦想

交行提供定制化跨境留学金融服务,可享汇款手续费、语言培训、教材、融资服务等多重优惠。

“跨境留学金融服务涵盖留学前中后7个阶段,针对不同阶段客户需求,提供配套的服务。”该顾问表示,交行发布的择校指南《海龟指数报告》,就全球80个城市的本科教育综合回报进

行排名,解除择校困惑。另外,更有专属的出国金融卡,高效的融资渠道“出国保证金贷款”以及多样的支付渠道,助力实现留学梦想。

环球视野 尽享投资良机

据了解,交通银行香港分行、澳门银行的结算理财服务为客户打通内地与香港、澳门的交易结算渠道,在监管政策允许的情况下,方便客户的境内外资金快捷流动,为客户提供专业性、多元化的结算服务,忠实于管理资金的基本需要,兼顾灵活和效益的双重提升。

“客户可以借此拥有香港、澳门当地的存款、转账、货币兑换等结算服务,债券、基金、结构性产品、保险等投资服务,满足客户综合性的个性化专业金融服务需求。”该顾问表示,以上这些服务仅是交行对私人银行客户提供的一部分专享服务。除此以外,还有白金信用卡、家族信托、养生及医疗等多种贵宾服务,客户在交通银行季日平均个人金融资产达到600万元人民币,即自动成为交行私人银行客户。

业内人士表示,私人银行为高中端客户提供的个性化金融服务,不仅体现了交行以客户为中心的价值理念,也标志着该行向财富管理银行的转型迈出了实质性的步伐。



交通银行私人银行服务以交通银行“沃德财富”服务为基础,秉承“丰沃共享,厚德载富”的财富理念,整合沃德客户经理、私人银行顾问和个人财富管理专家团力量,提供“1+1+1”综合化服务,让客户享有“沃德财富”服务的同时,得到交银集团提供的覆盖境内、境外的财富管理服务,助客户实现资产的全球配置,并满足客户立体化、综合化的财富管理需求。倪子 全权 杨志斌

“跨境留学金融服务涵盖留

·广告·